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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri deZurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili u
sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 180 minuta bez stanke.

Zadatci su u dvjema ispitnim knjizicama. Redoslijed rjeSavanja birajte sami.

Dobro rasporedite vrijeme kako biste mogli rijesiti sve zadatke.

Ispred svake skupine zadataka uputa je za njihovo rjeSavanje. Pozorno je procitajte.
Mozete raCunati po stranicama ove ispitne knjizice, ali odgovore morate oznagciti
znakom X na listu za odgovore.

Zabranjeno je potpisati se punim imenom i prezimenom.

Pri raunanju moZzete upotrebljavati list za koncept koji se ne¢e bodovati.

Samo na listu za koncept i pri crtanju grafa smijete upotrebljavati olovku i gumicu.
Na listu za odgovore i u ispitnoj knjizici upotrebljavajte iskljuivo kemijsku olovku kojom
se piSe plavom ili crnom bojom.

Mozete upotrebljavati prilozenu knjizicu formula.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 16 stranica, od toga 4 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno

AX B C A@ B cX qu A B XcQ

7]

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis
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I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima od viSe ponudenih odgovora samo je jedan to¢an.
To¢ne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore kemijskom olovkom.
Svaki to¢an odgovor donosi jedan bod.

1. Nakon vremena ¢ tijelo prijede put koji je opisan izrazom s =3 m + 5 ms™-¢.
Koji od ponudenih grafova opisuje gibanje toga tijela?

v A a k
o
t t
A. B
v A a A
A.
B.
C.
| Lo D.
t t
C. D
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Fizika

2. Na slici su prikazana tri tijela razli¢itih masa ovjeSena u tocki E.
Mase tijela iznose m, = 1,5 kg, m, =2 kg i m, = 0,5 kg.
Kolika je napetost niti izmedu tijela masa m, i m,?

A. 5N

B. I5N
C. 25N
D. 40N

O 6w »

3. Dizalica stalnom brzinom podize teret mase 2 t na visinu 4 m.
Koliki je ulozeni rad dizalice ako je korisnost 40 %?

A. 20kJ
B. 32kJ
C. 80kJ
D. 200 kJ

o 6o w »

1
4. Tijelo se nalazi u tekucini gustoce p tako da je — volumena tijela iznad povrsine
tekuéine. Kolika je gustoca tijela? S

A. p/5
B. p/2
C. 4p/5
D. p

O 6w »
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Fizika

5. Tlak idealnoga plina poveca se izohorno za 15 %.
Koliko se povecéa temperatura plina?

A. 10 %
B. 15%
C. 30 %
D. 85 %

o 0o w »

6. Na slici je prikazan kruzni proces idealnoga plina u p,V grafu.

p/10°Pa

0 1 2 3 4 5 6 7 pdm?

Koliki rad obavi idealni plin u kruznome procesu?

A. 800J
B. 1200J
C. 1600J
D. 2400J

o 0o w »
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Fizika

7

. Kako se mijenjaju unutarnja energija AU, toplina Q i rad W u procesu adijabatske

kompresije idealnoga plina?

AU>0,0=0, W<0
AU>0,0=0, W>0
AU=0,0<0, W<0
AU>0,0>0, W>0

oo w>

o 0o w »

Plocasti kondenzator s razmakom izmedu plo¢a d spojen je na izvor napona.
Kondenzator se zatim odvoji od izvora, a razmak izmedu plo¢a se smaniji. Koja ¢e
se od navedenih fiziCkih veli€¢ina smanijiti pri priblizavanju plo¢a kondenzatora?

elektri¢no polje izmedu ploca
kapacitet kondenzatora

naboj na plo€ama kondenzatora
razlika potencijala izmedu ploCa

Sow>»

O 0w »

Koliki je elektri¢ni otpor bakrene Zice duljine 100 km i popreénoga presjeka
20 mm?? Elektricna otpornost bakra je 0,0172-10°¢ Qm.

A. 0,000 086 Q
B. 0,086 Q

C. 86 Q

D. 86 000 Q

O 0w »

10.

Homogenu metalnu zicu otpora R razrezemo na Cetiri jednaka dijela koje zatim
medusobno paralelno spojimo. Koliki je ukupni otpor?

>
> | =

NS

o 0o w »
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Fizika

11. Koja od ponudenih slika to¢no prikazuje silnicu magnetskoga polja oko ravnoga
vodi€a kojim prolazi struja okomito na ravninu papira?

X ,Smijer struje okomito u papir”

B. C. D.

O 0o w »

12. Tijelo ovje$eno na elasti¢nu oprugu harmonijski titra. Koja je od navedenih tvrdnja
to€na za brzinu i akceleraciju tijela u amplitudnome polozaju?

A. Brzina i akceleracija su maksimalne.

B. Brzina i akceleracija su nula.

C. Brzina je maksimalna, a akceleracija je nula.
D. Brzina je nula, a akceleracija je maksimalna.

O 0w »
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Fizika

13. Na slici je prikazano matemati¢ko njihalo koje se sastoji od tijela mase m
i nerastezljive niti duljine /. Njihalo harmonijski titra oko ravnoteznoga polozZaja
F i postize amplitudni polozaj u tocki E.
Koja je od navedenih tvrdnja o kineti¢koj energiji njihala to¢na?

/ I

d 1
E g )
G F

A. Njihalo ima najvecu kineti¢ku energiju u polozaju E.

B. Njihalo ima najvecu kineti¢ku energiju u polozaju G.
C. Njihalo ima najvecu kineti¢ku energiju u polozaju F.

D. Njihalo ima jednaku kinetiCku energiju u polozajima E, F i G.

O 0w »
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Fizika

14. Na slici je prikazan spektar elektromagnetskih valova po valnim duljinama.
U kojemu se dijelu spektra oznacenoga s P, P,, P, ili P, nalaze mikrovalovi?

P, infracrveno zraCenje
K Y
P . .
gama zraenje 3 radiovalovi
. UKV KV SV DV
1 pm 1nm 1 um 1T mm Tm 1 km

valna duljina

A. P
B. P,
C. P,
D. P, A.
B.
C.
D.
15. Hitna pomo¢ projuri pokraj mirnoga opazatelja s uklju¢enom zvué¢nom sirenom. A.
Koja je od navedenih tvrdnja to¢na za frekvenciju zvuka koju ¢uje opazatelj? B.
A. Povecava se kad se hitna pomoc priblizava, a smanjuje kad se udaljava. C.
B. Smanjuje se kad se hitna pomo¢ priblizava, a povecava kad se udaljava. D.
C. Povecava se kada se hitha pomoc¢ priblizava i udaljava.
D. Ne mijenja se kada se hitna pomo¢ priblizava i udaljava.
16. Predmet se nalazi na udaljenosti od konveksnoga zrcala koja je jednaka radijusu A.
zakrivljenosti zrcala. Kakva je slika nastala? B.
A. realna i obrnuta C.
B. realna i uspravna D.
C. virtualna i uspravna
D. virtualna i obrnuta

1
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Fizika

17. Ucenik je izveo eksperiment u kojemu je laserski snop svjetlosti usmjerio na A.
tanku vlas kose i promatrao nastalu sliku na zastoru. B.
Koja se fizitka pojava moze dokazati tim eksperimentom?

C.
A. polarizacija svjetlosti
B. fotoelektri¢ni ucinak D.
C. disperzija svjetlosti
D. ogib svjetlosti
18. Kolika je energija £, mirovanja elektrona? A.
B.
A. 0,0017 eV c
B. 0,512 eV :
C. 0,0017 MeV D.
D. 0,512 MeV
19. Na slici su prikazane energijske razine atoma nekoga elementa. Elektron prelazi iz
energijskoga stanja £, u stanje £, pri Cemu su svi prijelazi izmedu razina dopusteni.
Koliko razli¢itih fotona s obzirom na valnu duljinu atom moze pritom emitirati?
® 4
E3
E2
El
A.
A.3 B.
B. 4 C.
C.5
D. 6 =
FIZ IK-1 D-S033 ‘
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Fizika

20. Sto se emitira pri gama raspadu?

A. jezgre helija

B. brzi elektroni

C. pozitroni

D. elektromagnetski valovi

O 60w »

21

Tijelo G baceno je vertikalno prema gore s visine 4 po¢etnom brzinom iznosa v,..
Tijelo H bageno je vertikalno prema dolje s iste visine 4 po€etnom brzinom
iznosa v,. Sto vrijedi za brzine kojima tijela padnu na tlo ako su podetne brzine
v, iv, jednakoga iznosa? Zanemarite otpor zraka.

A. Brzina tijela G veca je od brzine tijela H.
B. Brzina tijela G manja je od brzine tijela H.
C. Brzina tijela G jednaka je brzini tijela H.

22. Na slici su prikazana dva planeta D i E mase m i planet F mase 4m. Sredista

planeta nalaze se na istome pravcu, a udaljenost izmedu srediSta dvaju susjednih
planeta je d.
lzmedu kojih planeta gravitacijska sila ima najveci iznos?

4m

A. izmedu planeta D i E
B. izmedu planeta D i F B.
C. izmedu planetaEi F

1
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Fizika

23.

Aluminij, zeljezo i voda imaju jednaki volumen pri temperaturi 20 °C.

Koja ¢e tvar imati najveci volumen ako se sve tvari zagriju na jednaku temperaturu
od 80 °C? Za volumne koeficijente rastezanja o vrijedi o, < ot < o
A. aluminij

B. voda

C. Zeljezo

24,

Ucenik izvodi eksperiment tako da metalnoj neutralnoj kugli priblizi negativno nabijeni
plasti¢ni Stap pazeci da ne dotakne kuglu. Zatim dok je negativni Stap i dalje u blizini
kugle, negativno nabijenu stranu kugle kratko uzemlji. Kako ¢e biti nabijena kugla ako
se nakon toga prvo prekine uzemljenje, a zatim udalji negativno nabijeni Stap?

A. Bit ¢e negativno nabijena.
B. Bit ¢e pozitivnho nabijena.
C. Ostat ¢e neutralna.

25.

c C

Na grafu je prikazana ovisnost kapacitivnoga otpora R . o periodu 7' izmjenicne
struje za kondenzatore kapaciteta C| i C,. Koji je odnos kapaciteta C, i C,?

A
2

o>
SHONS!
AV
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